山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第82期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组

2020年4月10日

致敬战"疫"英雄 资源与环境工程系开展线上党日主题活动

新冠肺炎疫情发生以来,全国人民坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,医护人员、警务人员、全国各条战线工作人员全力以赴投入到战疫情、防风险、保安全、护稳定各项工作中,广大人民不畏艰险、不怕牺牲,坚守岗位、英勇奋战,涌现出许多可歌可泣的英雄事迹,更有许多医务人员、干部职工、社区工作者为抗击疫情和维护安全稳定作出了重大牺牲和奉献。针对抗"疫"战斗中涌现出的先进人物和感人事迹,资源与环境工程系党总支每月通

过教师党支部、学生党支部开展主题党日活动。2020年4月7日下午,资源与环境工程系教师党支部和学生党支部分别在微信群组织开展了"致敬战'疫'英雄"主题线上党日活动,激励师生牢记入党初心与使命,忠诚履职尽责,踏着英雄们的足迹奋力前行,用青春践行使命,用行动实现梦想。为使主体党日活动开的成功、开出成效,资源与环境工程系党总支书记马蔚东、组织员李晓建提前准备,定好主题、列出提纲、并做了引领发言。

- 一、全系教师党员进一步提高政治站位,牢记职责,在 抗"疫"期间,停学不停课,做好本职工作。
- 一个支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜。教师党员们在认真尽责完成自己本职工作同时,更要积极发挥模范带头作用。青年教师党员任丽霞的"网络课程"经验、体会做为学院"线上教学"典型教学案例选登在学院简报中,为广大青年教师教学提供了参考,做出了榜样。党员都从中,各位教师党员认真准备,积极交流,每一个党员都从自身理解的角度诠释了对战"疫"英雄的致敬:致敬 84 岁高龄的钟南山院士,作为学者,从未停下新冠疫苗研发的脚步;作为师者,从未错失传播正能量的担当。致敬李兰娟院士,张伯礼院士、任丽丽、钟武等许多一线医务人员和科研人员,他们是医者,学者,师者,更是行为示范的教育者,向他们学习把共同抗击疫情斗争作为教育的重要实践和生动教材,让青年一代学会直面战、"勇"不言败、不惧风雨、顽强拼搏的时代精神。感慨战"疫"的胜利,不论是国之领袖还是

普通的市民百姓,无论是医务工作者还是最普通的志愿者,都在用行动诠释"责任"二字。马蔚东书记强调教师党员要深入贯彻落实习近平总书记关于高校思政进课堂的指示要求,运用好此次疫情防控的生动实践教材,结合实际情况开展相关的教育选择,同时推进其他主题的教育。牢记"为党育人、为国育才"的初心和使命,按照"四有"好老师的标准严格要求自己,践行"学高为师、身正为范"的师德师风。

二、全系学生党员不负韶华,积极投身到抗"疫"中, 在自己的家乡参加疫情排查、快递跑腿、防疫宣传的志愿活动中。

员的标准严格要求自己,发挥共产党员先锋模范作用,积极 践行"奉献、友爱、互助、进步"的志愿服务精神, 营造理 性积极、信心百倍抗击疫情的舆论氛围, 为这场无声的战争 贡献属于自己的一份力量!

在抗击疫情的关键时期,资源与环境工程系开展这次主 题党日活动意义重大。作为一名共产党员,我们在致敬战 "疫"英雄的同时,也感恩战"疫"英雄不计报酬、不论生 死的付出, 感恩各行业人员无畏奉献、无私大爱的情怀, 感 恩医务人员白衣执甲逆风行、解放军闻今即动挑重担、社区 工作者坚守一线战风雨、公安干警抗疫一线铸警魂、基层干 部坚守阵地勇担当、下沉干部挺身而出守防线、志愿者微光 成炬照征程、科技工作者争分夺秒与病魔较量、武汉人民英 勇抗疫为我们创造的"清洁世界"。资源与环境工程系党员 纷纷表示: 抗"疫"要从自身做起,发挥好党员的模范带头 作用, 凝心聚力, 为抗击疫情作出一份贡献。

(原稿来自:资源与环境工程系党总支)